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Данас на седници Скупштине Србије у делу посвећеном посланичким  питањима
Ђорђе Вукадиновић је поставио питање председнику Владе и Канцеларији за
Косово и Метохију у вези предстојећих косовских избора, на којима по први пут
грађанима Републике Србије неће бити дозвољено да гласају са српским
документима – што је Вукадиновић оценио као посебни скандал и кључни разлог
због којег сматра да Влада Србије треба да званично позове сународнике на КиМ
да те и такве изборе бојкотују.

  

Обратите пажњу како су ово питање пренели јавни медијски сервис РТС (директни
фалсификат), дневне новине „Данас“ (лапидарно, али барем тачно) и новинска агенција
„Танјуг“ (зачудо, најкоректнији). Остали медији нису пренели ништа.  

  

  

 „Посланик Ђорђе Вукадиновић упутио је питања председници Владе и Канцеларији за
Косово и Метохију, напомињући да владина канцеларија не одговара на питања
посланика Скупштине. Истакао је да то није довољно само осудити и рећи да је то за
жаљење “ - (РТС).

  

***
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  „А посланик посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије, Ђорђе Вукадиновићоценио је да би Влада Србије требало да позове грађане да бојкотују изборе на Косовуиз много разлога, а кључни је што не може да се гласа са српским документима. Он језатражио и мишљење Канцеларије за Косово и Метохију и рекао да та институција јошниједном није одговорила на његова питања ” – (Данас)  ***  
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  “Посланик Ђорђе Вукадиновић упутио је питања председнику Владе и Канцеларији заКосово и Метохију, напомињући да владина канцеларија не одговара на питањапосланика Скупштине, као што није ни на претходно, које се односило на излазак Срба наизборе на Косову.  - У вези са тим сам имао конкретан предлог да их Влада позове да бојкотују те изборе, избезброј разлога, а кључни је што не може да се гласа са српским документима, што јепрви пут да се на косовским изборима не може гласати са српским документима, казао јеВукадиновић.  Истакао је да то није довољно само осудити и рећи да је то за жаљење.  - Овим чином, забраном грађанима Србије на делу територије наше државе да изађу наизборе, позивањем на гласање - институције ове земље индиректно признају да јеКосово и Метохија једна екстериторијална територија, да је изузета из уставног системаСрбије, оцењује Вукадиновић.” – (Танјуг, Курир)    (НСПМ)  
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